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Affaire suivie par Timothée DELOFFRE Madame Katja ERDMANN
TELEPHONE : 03.20.66.44,47
Votre référence : TD/FC 35, rue de la Chapelle

62 128 NOREUIL

WASQUEHAL,
Le 16 Novembre 2022

Objet / Mémoire en réponse - Zonage d’assainissement des eaux usées

Commune de GOUY-SOUS-BELLONNE

Madame,

Veuillez trouver ci-dessous les réponses aux questions posées dans le Procés-Verbal de synthese en
date du 7 Novembre 2022.

Observation du public :

Une seule observation a été enregistrée le 15 Octobre 2022. L’habitant demeurant 4, rue Arséne
Mercier a Gouy-Sous-Bellonne aimerait savoir si « sa maison est bien raccordée car il ne voit aucune
plaque »,

Réponse du maitre d’ouvrage :

L’habitation est bien raccordée au réseau unitaire existant, mais ne posséde pas de boite de
branchement. Une boite de branchement sera installée lors de la mise en séparatif de la rue.

Question du Commissaire enquéteur :

Quelle prise en compte le SIDEN-SIAN peut donner & cette interrogation du propriétaire 4, rue Mercier
méme si ce point ne fait pas partie intégrante de |’actuelle enquéte ?

Réponse du maitre d’ouvrage :

Voir réponse ci-dessus.

Question du Commissaire enquéteur :

Le Conseil d’administration du SIDEN-SIAN avait décidé la mise & I’enquéte publique du zonage
d’assainissement des eaux usées de la Commune de Gouy-Sous-Bellonne le 19 Février 2010. Cette
enquéte a, en fait, débuté le 3 Octobre 2022. N’aurait-il pas été possible de mettre en place cette
enguéte publique plus rapidement et surtout avant les travaux, afin de donner tout son sens & cette
enquéte ?
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Réponse du maitre d’ouvrage :

La multiplicité des dossiers de zonage a traiter n’a pas permis de trouver le temps nécessaire pour
traiter ce dossier dans de meilleurs délais. De plus, les travaux sont antérieurs a ’adhésion de la
Commune au SIDEN/SIAN.

Question du Commissaire enquéteur :

Le Commissaire enquéteur aimerait connaitre la date réelle de début des travaux et les différentes
étapes de la réalisation ainsi que la chronologie de celles-ci.

Réponse du maitre d’ouvrage :

Les travaux sont en majeure partie terminés, hormis la rue de Férin pour laquelle les travaux ont
démarré le 31/05/2022 et devraient se terminer fin Novembre.

Veuillez agréer, Madame, nos sinceres salutations.

Pour le Président empéché

Le Directeur Général Adjoint
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